



В отношении бывшего исполняющего обязанности мэра города Новошахтинска, возбуждено еще одно уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области в ходе расследования уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности главы администрации (мэра) города Новошахтинска выявлен новый эпизод злоупотребления должностными полномочиями. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ.

Следствием установлено, что в марте 2009 года бывший исполняющий обязанности мэра, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, незаконно издал распоряжение о начислении и выплате квартальной премии. На основании распоряжения ему, а также сотрудникам администрации, была произведена выплата денежных средств в сумме более 880 тысяч рублей. Незаконными действиями бывшего и.о.мэра бюджету города Новошахтинска причинен крупный ущерб, повлекший за собой недофинансирование отдельных статей расходов бюджета города.

Как ранее сообщалось следственным управлением, в апреле 2010 года в отношении бывшего исполняющего обязанности мэра г. Новошахтинска было возбуждено уголовное дело за совершение аналогичного преступления. В настоящее время решается вопрос о соединении уголовных дел в одно производство для дальнейшего расследования.

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/789430>